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Mi a Hadoop?

Az Apache szerint:

A Hadoop egy nyilt forraskodu szoftver, mely lehetévé teszi
elosztott kornyezetben hatalmas adathalmazok Z
feldolgozasat egyszerre tobb gépen.

Két f6 komponensre bonthatjuk fel:

1. Core / Hadoop base
» HDFS, Hadoop common, MapReduce, YARN

2. Az ezekre épulo kulonbozo szoftverkomponensek

» Hive
» Hbase o ’T‘szlfl_ I‘
> Pig YABN,

A két komponenst nevezziik egyiittesen Hadoop okoszisztémanak.



T

ELKH Cloud

A Hadoop okoszisztéema
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Hadoop: fajl irasa és olvasasa

FS Image/Edit

Name Node Checkpoints

Data Node Data Node Data Node
Data Node Data Node Data Node
Data Node Data Node
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Hadoop: job futtatas
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Hadoop 3

Hadoop 2.x Hadoop 3.x

Replikacio alapu hibattires Erasure coding alapu hibatdrés

A replikacio a HDFS-t 200%-ban A replikacio a HDFS-t csupan 50%-ban
hasznalja fel hasznalja fel

Limitaltabb skalazhatdsag Tovabbfejlesztett skalazhatosag

A NameNode helyreallitasa manualis A NameNode helyreallitas
beavatkozast igényel automatizalhato

Tamogatja a DFS, Amazon S3 és FTP  Szinte minden tarolot tamogat, ill. a
tarolokat Microsoft Azure Data Lake-et is

Min. Java verzio: JDK 7.0 Min. Java verzio: JDK 8.0
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A Hadoop 3 csokkentett tarigenyu

» A Hadoop 2.x alapértelmezetten 3 replikat tarolt a fajlokbol
» Egyrészt vannak a fajlbol késziilt blokkok
» A blokkokbol készil tovabbi 2db. biztonsagi masolat
» Minden replikalt blokk tarolasi koltsége 100%, igy 2x100% = 200%-o0s tarigény

Original
Block

2 replicas

Replica 1

Replica 2

» AHadoop 3.x Uj tarolasi technologiat vezetett be

» Egy Uj kodolas-dekddolas technoldgiaval elérték, hogy a tarigény csak 50%-os
legyen (Erasure kodolas)




